干净无异常的征信服务公司低价转让

产品名称	干净无异常的征信服务公司低价转让
公司名称	经典世纪(北京)企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区建国路88号(7-10号楼)8号楼10层11 04(注册地址)
联系电话	18911744094 18911744094

产品详情

干净无异常的征信服务公司低价转让 李轩洁 18911744094

北京经典世纪集团(简称:经典世纪),2013年创立,国内的一站式工商服务平台;经典世纪整合了创业服务、记账、财税咨询、税收筹划、财务外包、国家局核名等一站式财税服务,成功服务于信息技术、电子商务、文化创意、能源、制造、房地产等各行业客户,建立了以北京为中心、服务全国的财税服务网络;有着丰富的经验和先进的IT技术于一身,以互联网为依托,集化与远程化的双重优势于一身,在国内开创了"沟通协调便捷化,服务定制化"、跨越时间与地域限制的创新服务模式,实现了信息交流数字化、数据传递远程化、工作场所虚拟化、流程管理标准化,从而大幅提高财务服务效率,如果您有业务需要,可以随时联系咨询,经典世纪———李轩洁。

注册征信服务公司需要准备哪些材料:

1:公司名称准备2-3个进行核准

2:确定公司注册资金

3:准备法人,股东深份证复印件

4:准备注册地址材料(没有我们可以提供)

5:拟定公司的经营范围

转让征信服务公司:(包变更)

1:公司名称:中***征信服务有限公司

注册资金:1000万

注册时间:2020年

注册地址:山东

经营范围:征信服务咨询,企业信息采集,企业信息加工处理,企业征信产品研发与使用,企业信用评级,企业

信用调查,商务信息咨询

2:公司名称:国***(山东)征信服务有限公司

注册地址:青岛

经营范围:征信服务咨询,企业信息采集,企业信息加工处理,企业征信产品研发与使用,企业信用评级,企业

信用调查

经典世纪主营业务:

1:公司注册:内资公司注册、外资公司注册、集团公司注册,分公司注册

2:公司变更:内资公司变更、公司名称变更、法人股东变更、地址变更

3:简易注销、疑难注销、外资公司注销、黑名单公司注销、证照不全注销

4:材料丢失注销、地址异常注销、吊销专注销、不查账注销、无账目注销

6:专项审批;商标注册、批食品经营许可

经典世纪集团有限公司,助企业共发展!诚竭为您服务!

一次合作,终生朋友,广交天下朋友!